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به رکورد بازی‌های بدون گل در لیگ برتر خلیج‌فارس ایران 
و سری‌آ نمی‌رسند ولی چرا بازی‌های لیگ برتر انگلیس 
این همه بازی صفر- صفر دارد؟ در فصل 26-2025، تعداد 
‌17تساوی بدون گل در لیگ برتر ثبت شده ‌که همین الان 
هم بیشتر از هر یک از 2فصل گذشته است. پیکه پارسال با 
‌اینکه همیشه حرف‌های بی‌معنی و بچگانه می‌زند، حرف 
خوبی زد و این موضوع را مطرح کرد که تیم‌ها باید به‌دلیل 
شرکت در تساوی‌های بدون گل مجازات شوند. پیکه در این 
خصوص گفته بود: »نمی‌شود که شما به‌عنوان هوادار به 
ورزشگاه فوتبال بروید، ۱۰۰، ۲۰۰ یا ‌۳۰۰یورو خرج کنید 
و بازی صفر-صفر تمام شود. چیزی باید تغییر کند. یک 
پیشنهاد که باید درنظر گرفته شود این است که اگر مسابقه 
با نتیجه صفر-صفر تمام شود، تیم‌ها صفر امتیاز کسب 
کنند.« اگر این طرح ‌به واقعیت تبدیل می‌شد، چندین تیم 
انگلیسی در این فصل امتیازات کمتری کسب می‌کردند. 
هفته گذشته 2تساوی بدون گل در لیگ برتر انگلیس رخ 
داد، ناتینگهام فارست و آرسنال و بازی ولوز و نیوکاسل. 
برای آرسنال صدرنشین، این دومین تساوی متوالی 
بدون گل در لیگ پس از تساوی خانگی مقابل لیورپول 
بود و نخستین باری که توپچی‌ها از 2بازی ابتدایی فصل 
13-2012 )مقابل ساندرلند و استوک( 2تساوی متوالی 
بدون گل در لیگ برتر را تجربه می‌کردند. این تساوی در 
مولینکس، هفدهمین تساوی بدون گل در لیگ برتر این 
فصل بود که از فصل گذشته )16( و فصل قبل از آن )11( 
بیشتر است. البته در 2فصل گذشته کمترین نسبت تساوی 
بدون گل را در تاریخ لیگ برتر دیده بودیم و پیش از آن، 
هیچ‌وقت در یک فصل این رقابت‌ها کمتر از ‌۲۱تساوی 
بدون گل وجود نداشت. این ویروس در حال بازگشت است.

   در روز سال نو، 3بازی از 4بازی لیگ برتر که در 
24ساعت اول سال 2026 انجام شد، با نتیجه تساوی 
بدون گل به پایان رسید و این تنها دومین روز در تاریخ 
این رقابت‌ها بود که پس از 11آوریل 2010، شاهد 

حداقل 4بازی و حداکثر 3تساوی بدون گل بود.
   بیشترین تساوی بدون گل در یک فصل لیگ برتر 
 از زمان شروع این رقابت‌ها در سال ۱۹۹۲، در فصل

99-1998رقم خورد؛ زمانی که ۴۹بازی بدون گل برگزار 
شد که ۱۲.۹درصد از کل مسابقات لیگ در آن فصل بود.

   تنها ۲.۹درصد از بازی‌ها در فصل ۲۴-۲۰۲۳ با نتیجه 
صفر-صفر به پایان رسیدند که کمترین میزان در تاریخ 
این رقابت‌ها‌ست. نرخ فعلی ۷.۷درصد در این فصل، 

بالاترین میزان از فصل 21-2020)۷.۹درصد( است.
   کریستال پالاس و نیوکاسل در این فصل لیگ برتر 
بیشترین تساوی بدون گل را تجربه کرده‌اند‌)4(. پالاس 
فصل گذشته 3 و نیوکاسل یک تساوی بدون گل داشتند.

   تنها منچستریونایتد، فولام و وستهم هنوز در فصل 
26-2025 در لیگ برتر به تساوی بدون گل نرسیده‌اند.

   در لیگ برتر امسال پس از ‌۲۲۰بازی، ‌۶۰۳گل به ثمر 
رسیده است؛ یعنی به‌طور میانگین ‌۲.۷گل در هر بازی. 
این سیزدهمین رکورد در یک فصل لیگ برتر است، 

بنابراین به‌نظر نمی‌رسد که شاهد فقر گل باشیم.
   در فصل 24-2023، تعداد باورنکردنی ‌1246گل 
در لیگ برتر رد و بدل شد که بیشترین تعداد گل در 
یک فصل در تاریخ این رقابت‌ها با میانگین ‌3.3گل در 
هر بازی بود، درحالی‌که فصل گذشته ‌1115گل به ثمر 
رسید که دومین میانگین بالا در دوران لیگ برتر )‌2.9گل 

در هر بازی( بود.

بازی مهم این هفته را فردا آرسنال و منچستریونایتد برگزار می‌کنند. اگر امشب 
یک مسابقه مهم داشته باشیم، دیدار تیم‌های ویارئال و رئال‌مادرید است. 
زیردریایی‌های زرد در لالیگا دارند می‌تازند و در رده سوم جدول قرار دارند اما 
در لیگ قهرمانان فقط یک بازی را نباخته و حذف‌شان را قطعی کرده‌اند. رئال 
با برکناری ژابی آلونسو و آوردن آربلوا از تیم دوم، ابتدا با شکست مقابل تیم 
دسته‌دومی آلباسته از دور رقابت‌های جام حذفی کنار رفت اما در 2بازی خوب 
در لالیگا لوانته )2-صفر( و در لیگ قهرمانان، موناکو را شکست داد. پیروزی 
6بر یک برابر موناکو صعود تیم را تقریبا قطعی کرد. با شکست غیرمنتظره و 
ناحق 2بر یک بارسلونا در زمین سوسیداد، اختلاف این تیم با رئال‌مادرید به 
یک امتیاز کاهش یافت. خدا را چه دیدید؟ شاید با همین آربلوا که در دوران 
بازی هم بازیکن بزرگی نبود، قهرمان لالیگا شدند. کاری که سرمربی موقت 
جدید باید بکند این است که برود پیش زیردریایی‌ها، در بزند و وقتی آنها در را 

باز می‌کنند، آب بریزد داخل تا آنها غرق شوند!
   ویارئال با یک بازی کمتر نسبت به رئال، ‌7امتیاز از این تیم عقب است؛ یعنی 
بازی امشب ‌9امتیازی خواهد بود‌ اگر میزبان بتواند در لاسرامیکا برنده شود 
و بازی عقب‌افتاده خودش را هم ببرد، به یک امتیازی این حریفش می‌رسد. 
بازی رفت را رئال 3بر یک برده بود. در 5بازی آخر فقط یک مساوی 4-4 در 
دیدار تشریفاتی هفته پایانی لالیگای 3فصل پیش رقم خورده و رئال نتوانسته 

برنده شود.
   زیردریایی‌ها هفته پیش ابتدا به بتیس باختند و سپس در همین ورزشگاه 
خانگی خودشان به آژاکس نگون‌بخت این فصل هم 3امتیاز دادند. اما شاگردان 
مارسلینو در این فصل لالیگا در خانه عالی بوده‌اند و از ‌10بازی خود در مقابل 

هواداران خود ‌25امتیاز کسب کرده و فقط به بارسلونا )2- صفر( باخته‌اند.
   رئال‌مادرید هم در بازی‌های خارج از خانه عملکردی چشمگیر داشته و از 

‌10بازی خارج از خانه ‌21امتیاز کسب کرده است.
   کهکشانی‌ها در ‌۵۴بازی قبلی خود مقابل ویارئال در تمام رقابت‌ها، تنها 

6بار شکست خورده‌اند.
   لوس بلانکوس از ژانویه‌2023 تاکنون در بازی‌های خارج از خانه مقابل 
ویارئال شکست نخورده و از‌ماه مه 2009تاکنون، تنها 2بار در لاسرامیکا بازنده 

بوده است.
   ویارئال روز شنبه 5بازیکن خود را در اختیار نخواهد داشت: ویلی کامبوالا 
)همسترینگ(، لوگان کاستا )زانو(، پائو کابانس )زانو(، سانتی کومسانا )محروم( 

و سانتیاگو مورینو )محروم( همگی برای این بازی در دسترس نخواهند بود.
   در مورد رئال، رودریگو و براهیم هر دو به تمرینات بازگشته‌اند؛ اولی در حال 
بهبودی از مصدومیتی است که باعث شده 3بازی آخر تیم را از دست بدهد، 
درحالی‌که دومی در جام ملت‌های آفریقا با تیم مراکش همراه بود. شوامنی به‌دلیل 
محرومیت غایب است. الکساندر-آرنولد )ران(، میلیتائو )همسترینگ(، فرلان 

مندی )همسترینگ( و آنتونیو رودیگر )زانو( نیز از این مسابقه محروم شده‌اند.

بازدید از بازدید از 
زیردریاییزیردریایی

رئال برای بازگشت به قهرمانی لالیگا آماده است

ترکیب احتمالی 
ویارئال:

جونیور، ناوارو، 
ویگا، فویت، پدراسا، 
بوکانان، پارجو، گیه، 

مولیرو، آیو پرس و 
میکاوتادزه ترکیب احتمالی 

رئال مادرید:
کورتوا، والورده، 

هاوسن، آسنسیو، 
کارراس، گولر، 

کاماوینگا، بلینگام، 
رودریگو، امباپه و 

وینیسیوس

فرار از بازی اجباریفرار از بازی اجباری
بزرگان فوتبال اروپا هنوز صعودشان را قطعی نکرده‌اند

پاری‌سن‌ژرمن هفتمین بازی‌اش در لیگ قهرمانان اروپا را با شکست 2بر یک مقابل 
اسپورتینگ به پایان رساند. پاریسی‌ها فصل پیش هم تا 2هفته آخر در آستانه حذف از 
مرحله گروهی بودند اما با پیروزی بر منچسترسیتی به جدول برگشتند و در‌نهایت قهرمان 
شدند. وسط این هفته، مسابقات هفته آخر لیگ قهرمانان اروپا را در پیش داریم که 
بازی‌ها به‌صورت همزمان آغاز خواهد شد تا تکلیف تیم‌های صعودکننده مستقیم به 
مرحله یک‌هشتم و پلی‌آف روشن شود. هنوز 30 تا از 38تیم حاضر در این رقابت‌ها 
برای صعود مستقیم یا غیرمستقیم درگیر هستند. فقط 4تیم اینتراخت فرانکفورت، 
اسلاویا پراگ، ویارئال و غیرت آلماتی به‌صورت قطعی حذف شده‌اند. همانطور 
که می‌دانید 8تیم اول جدول به مرحله یک‌هشتم می‌روند و تیم‌های 9 تا 24 به 
یک‌شانزدهم یا همان پلی‌آف. تیم‌های بزرگی مثل پاریس، چلسی، بارسا و سیتی 

و... برای فرار از 2بازی اجباری مرحله یک‌شانزدهم رقابت می‌کنند.
   در شرایط فعلی، رئال مادرید، لیورپول و تاتنهام تنها تیم‌هایی هستند که 
می‌دانند پیروزی، حضورشان در جمع ‌۱۶تیم برتر را تضمین می‌کند، زیرا 
آنها به‌ترتیب در رتبه‌های سوم، چهارم و پنجم قرار دارند و از نظر امتیاز از 

تیم‌های مدعی پیشی گرفته‌اند.
   پاری‌سن ژرمن، نیوکاسل، چلسی، بارسلونا، اسپورتینگ لیسبون، 
منچسترسیتی، اتلتیکو مادرید و آتالانتا همگی با ‌۱۳امتیاز در یک سطح 
هستند و تنها یک امتیاز کمتر از تاتنهام دارند. برای هر یک از این تیم‌ها، 
یک برد شانس خوبی برای حضور در جمع ‌8تیم برتر خواهد بود، اما تفاضل 
گل می‌تواند عامل تعیین‌کننده بین آنها باشد. هر یک از این تیم‌ها می‌توانند 
با وجود پیروزی در بازی هشتم، در رتبه‌بندی سقوط کنند. کمی عقب‌تر، 
اینتر، یوونتوس و دورتموند هنوز شانس حضور در جمع 8تیم برتر را دارند، 
درحالی‌که گالاتاسرای و قره‌باغ از نظر ریاضی شانسی برای صعود ندارند؛ 

هرچند شانس آنها آنقدر کم است که به صفر درصد می‌رسد.

برنامه بازی‌های هفته هشتم لیگ 
قهرمانان اروپا
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صفر-               - صفر
انگلیسی‌ها هم ایتالیایی و ایرانی شده‌اند
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در این فصل، به‌طور میانگین ‌۲۴.۴شوت در 
هر بازی زده شده که دومین رکورد کمترین 
 تعداد شوت )از فصل 04-2003( پس از فصل

 21-2020)۲۴.۲ شوت( است که به‌دلیل 
همه‌گیری کووید-۱۹ تقریبا تمام بازی‌ها پشت 

درهای بسته برگزار شد.

در این فصل لیگ برتر، به‌طور میانگین در هر 
بازی فقط ‌۸.۲شوت در چارچوب دروازه حریفان 
زده شده که این کمترین آمار ثبت‌شده است‌ 
که با توجه به اینکه فصل ۲۴-۲۰۲۳ بیشترین 
شوت در چارچوب را داشت )۹.۹ شوت در هر 
بازی(، کاهش قابل‌توجهی محسوب می‌شود. 
2فصل پیش در لیگ برتر ‌۳۷۶۰شوت در 
چارچوب دروازه حریفان زده شد، اما این فصل 
در مسیر ثبت حدود ‌۳۱۲۰شوت در چارچوب 
است که به‌معنای کاهش ‌۶۴۰شوت در تنها 

2سال )۱۷درصد( خواهد بود.

با این حال، هیچ‌یک از 5لیگ برتر دیگر اروپا به 
این تعداد تساوی نرسیده‌اند. در این فصل تنها 
‌9تساوی صفر-صفر در بوندس‌لیگا )5.7درصد(، 
9تساوی در لالیگا )4.5درصد( و 8تساوی در 

لیگ‌یک )4.9درصد( ثبت شده است.


